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29" Sessão Ordinária da 1' Sessão Legislativa da 16" Legislatura. 

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vice-Presidente Vereador Vanderlei dos Santos e secretariada pelo Vereador 
Gilmar Pessutto e pela Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballotin, os seguintes Vereadores: Clemente 
Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto pelo PDT; Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo PMDB; 
Adelino Caineili, Ênio De Paris e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e Marlen 
Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB; Gilmar Pessutto pelo 
PSDB; Moacir Camerini, Neilene Lunelli Cristofoli, Paulo Roberto Cavalli e Valdemir Antônio Marini 
pelo PT; Leopoldo Benatti pelo PTB. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores, o Senhor 
Vice-Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. O Senhor Vice-Presidente, em 
conformidade com o Regimento Interno, artigo 17, informou que o Presidente da Casa, Vereador 
Valdecir Rubbo, encontrava-se na Assembleia Legislativa do Estado para assinatura do convênio do 
canal compartilhado para a TV Câmara. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Vice-Presidente deu 
por abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, convidando a nobre Vereadora Marlen Lucilene 
Pelicioli para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia cinco de 
agosto de dois mil e treze foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, 
em votação única. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE 
TERCEIROS: Da Embrapa, convidando para a solenidade de aniversário da unidade; Do Conselho 
Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência, convidando para mateada no dia 24 de agosto; Ofício 
n° 160/2013, da Assembleia Legislativa do RS, agradecendo o comprometimento na realização do 
Projeto de Lei Complementar n° 21/2013 que "Cria a Região Metropolitana da Serra Gaúcha"; Do 6° 
Batalhão de Comunicações-RS, convidando para a solenidade militar alusiva ao Dia do Soldado; Da 
Associação dos Procuradores do RS, convidando para a solenidade de abertura do 22° (vigésimo 
segundo) Encontro Estadual dos Procuradores do RS; Oficio n° 260/2013 da Promotoria de Justiça 
Especializada de Bento Gonçalves, enviando resposta à solicitação verbal do Vereador Moacir Camerini; 
Oficio n° 147/2013 da Promotoria de Justiça Cível de Bento Gonçalves, enviando resposta ao 
Requerimento n° 166/2013; Ofício n° 87/2013 da Câmara Municipal de Dois Lajeados, enviando Moção 
de Apoio; Oficio n° 565/2013 da Secretaria da Segurança Pública do Rio Grande do Sul, enviando 
resposta ao Pedido de Providências n° 18; Oficio n° 661/2013 da Anatel, enviando resposta à Comissão 
Especial de Telefonia, Internet e Energia Elétrica; Oficio 001/2013 da Câmara Municipal de Monte Belo 
do Sul, enviando cópia da Moção n° 2/2013; Da Fundação Consepro, enviando demonstrativo financeiro 
do mês de julho de 2013; Oficio Circular n° 19/2013, do Tribunal de Contas do Estado do RS, através da 
Escola Superior de Gestão e Controle Francisco Juruena e a Uvergs, convidando para o seminário 
técnico de orientação aos legislativos municipais. DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Convite para 
solenidade de recebimento do fogo simbólico; Convite para solenidade de posse dos novos conselheiros 
do Conselho Municipal de Política Cultural. DOS SENHORES VEREADORES: Projeto de Decreto 
Legislativo n° 4/2013, do Vereador Márcio Pilotti, que "Outorga a distinção honorífica Medalha 
'Aristides Bertuol' à professora Ancilla Dall'Onder Zat"; Da Comissão de Finanças e Orçamento, 
convidando para audiência pública sobre o plano plurianual; Projeto de Lei n° 46/2013, do Vereador 
Moacir Camerini, que "Estabelece multa para maus-tratos a animais e sanções administrativas a serem 
aplicadas a quem os praticar, sejam eles pessoas físicas ou jurídicas, no âmbito do Município de Bento 
Gonçalves e dá outras providências"; Requerimento n° 199/2013, da Vereadora Neilene Lunelli 
Cristofoli, que "Requer a criação de uma Comissão Especial na Câmara Municipal de Vereadores 
denominada 'Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos dos Animais"; Do Vereador Moisés Scussel 
Neto, solicitando a retirada da Ordem do Dia do Projeto de Lei n° 38 que "Obriga os supermercados e 
demais estabelecimentos similares a divulgarem em destaque a data de vencimento dos produtos 
incluídos em todas as promoções especiais feitas em suas dependências"; Oficio n° 104/2013, do 
Vereador Moacir Antônio Camerini, requerendo cópia de todos os pareceres da Assessoria Jurídica e da 
Comissão de Constituição e Justiça. Manifestou-se, Questão de Ordem, o Vereador Moacir Camerini que 
solicitou a leitura na íntegra do Oficio n° 104/2013. Em seguida a 2' Secretária, Vereadora Marlen 
Lucilene Pelicioli, procedeu a leitura do oficio. Após, o Senhor Vice-Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores que desejassem se manifestar no espaço do 
PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Moisés Scussel Neto, 
Neilene Lunelli Cristofoli, Adriano de Souza N es, Ênio De Paris, Gilmar Pessutto, Márcio Pilotti,, 
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Marlen Lucilene Pelicioli, Valdecir Rubbo e Moacir Camerini. Encerradas as manifestações, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Rubbo, assumiu os trabalhos da Sessão. Em seguida manifestou-se o 
Presidente do CIC Serra, Senhor Ademar Petry, que explanou sobre as atividades realizadas pela 
Entidade. O Senhor Presidente, Valdecir Rubbo, agradeceu a explanação, e aos trabalhos realizados pelo 
CIC Serra. Após manifestou-se o Vereador Moacir Camerini. Em seguida manifestou-se o Secretário 
Municipal do Meio Ambiente, Senhor Luis Augusto Signor que explanou sobre o antigo transbordo, o 
recolhimento do lixo e as podas de árvores. Após, o Senhor Presidente abriu espaço para 
questionamentos dos Senhores Vereadores. Manifestaram-se os Vereadores Ênio De Paris, Moacir 
Camerini, Neilene Lunelli Cristofoli, Moisés Scussel Neto, Adriano de Souza Nunes e Gilmar Pessutto. 
Findadas as manifestações o Secretário Luis Augusto Signor respondeu aos questionamentos e fez suas 
considerações finais. O Senhor Presidente, Vereador Valdecir Rubbo, agradeceu a explanação do 
Secretário, em nome da Câmara Municipal de Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente abriu os 
trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 
Secretários que procedessem a leitura das matérias do Expediente recebido dos Senhores Vereadores: 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS: N° 65/2013, do Vereador Ênio De Paris, "Solicitação ao 
Superintendente Regional do DAER/Bento Gonçalves, Engenheiro Silvio Roberto Pinheiro David, a fim 
de que viabilize a construção de muro de contenção no acesso ao Bairro Aparecida da RST 470, na altura 
do KM 210, Rua São Roque". REQUERIMENTOS: N° 193/2013, do Vereador Moisés Scussel Neto, 
"Requer que esta Casa encaminhe ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Guilherme Pasin, o 
incluso anteprojeto de lei que 'Institui o Programa Bolsa Aluguel Social e define os critérios, diretrizes e 
procedimentos para concessão do aluguel social"'; N° 197/2013, da Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli, 
"Requer que esta Casa encaminhe à Prefeitura Municipal de Bento Gonçalves, para que a mesma 
encaminhe a todos integrantes do Controle Interno da Administração Municipal, convocação para que os 
mesmos compareçam em Sessão Ordinária a fim de se apresentarem, bem como para explanarem acerca 
das atividades que venham realizando"; N° 200/2013, do Vereador Leopoldo Benatti, "Requer que esta 
Casa envie correspondência ao Superintendente Regional do Departamento Autônomo de Estradas de 
Rodagens/DAER, Engenheiro Silvio Roberto Pinheiro David, agradecendo a colocação das placas 
indicativas no Trevo da RS 444, RSC 453 e RSC 470"; N° 201/2013, do Vereador Moacir Camerini, 
"Requer que esta Casa encaminhe solicitação à Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, para 
que esta providencie o nivelamento, a recomposição do calçamento, o conserto dos buracos e a 
construção de rampas de acesso para cadeirantes no meio-fio na Rua João Batisti, no Bairro Vila Nova, 
neste Município"; N° 202/2013, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe 
solicitação à Secretaria Municipal de Administração, para que esta viabilize estudos para reclassificação 
do quadro geral de servidores públicos municipais, restabelecendo o piso salarial e, seguindo os moldes 
de outros Municípios, bem sucedidos administrativamente, procedendo a implementação da correção 
salarial trimestral, reiterando solicitação do ex-Vereador Mário Gabardo, atual Vice-Prefeito deste 
Município"; N° 203/2013, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe solicitação 
reiterando à Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas os pedidos anteriores, para que esta 
providencie a instalação de lixeiras separatórias para lixo orgânico e reciclável na Rua Norberto 
Barzenski Kuki, esquina com a Rua General Goés Monteiro, Centro, neste Município"; N° 204/2013, da 
Bancada do PT, "Requer que esta Casa encaminhe ao Prefeito Municipal, que seja reajustado o salário 
dos servidores públicos municipais, considerando no mínimo a inflação acumulada, atendendo o 
cumprimento da promessa de campanha, conforme publicação no folder, item n° 6, onde fala em 
valorizar os servidores, mediante remuneração justa e de forma trimestral". INDICAÇÕES: N° 
669/2013, da Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para verificar a possibilidade de colocação de lixeiras na Rua 
Pedro Maragno, no Bairro Progresso"; N° 671/2013, da Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli, "Solicita 
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, que sejam 
realizados reparos do calçamento da Rua Basílio Zorzi, no Bairro Glória e Linha Seis da Leopoldina, 
Distrito do Vale dos Vinhedos, até aproximadamente a Empresa Tecnovin"; N° 672/2013, da Vereadora 
Marlen Lucilene Pelicioli, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Viação e Obras Públicas, para verificar o estudo de viabilidade de substituição da tubulação pluvial da 
Linha 6 da Leopoldina no Vale dos Vinhedos"; N° 676/2013, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao 
Poder Executivo Municipal a instalação de iluminação na quadra de futebol de areia dos moradores do 



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 	 ATAS e ANAIS 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 	 Pag. N° 

PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 	 003/2013 
Bairro Zatt"; N° 688/2013, do Vereador Moisés Scussel Neto, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que seja revisada toda a 
iluminação pública dos postes da Rua Arlindo Franklin Barbosa, no Bairro São Roque"; N° 689/2013, do 
Vereador Moisés Scussel Neto, "Solicita ao Poder Executivo Municipal que, através da Secretaria 
Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, proceda a instalação de uma placa de sinalização 
'pare' no cruzamento das ruas Sestílio Possamai com José Truculo, no Bairro Jardim Glória"; N° 
696/2013, do Vereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal que, através da 
Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, viabilize a instalação de um braço com 
luminária no poste localizado na Rua Antônio Michelon, próximo a residência número 211, Bairro Santa 
Rita"; N° 697/2013, do Vereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal para que, 
através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, viabilize a manutenção da Rua Juarez 
Postal, esquina com a Rua José Alberici, Bairro Borgo"; N° 698/2013, do Vereador Valdemir Antônio 
Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal que, através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e 
Mobilidade Urbana, viabilize a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas), na Rua Batista 
Dozzo, defronte a residência n° 179, Bairro Santa Marta"; N° 699/2013, da Bancada PMDB, "Solicita ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Viação e Obras Públicas, que proceda o conserto do 
buraco na Rua Luiz Giordani, esquina com Lazaro Giordani, Jardim Glória"; N° 700/2013, do Vereador 
Marcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras 
Públicas, o renivelamento da boca de lobo situada na Rua Jair Luiz Tomazini, altura dos n° 85 e 83, 
Bairro Loteamento Verona"; N° 701/2013, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Viação e Obras Públicas, desentupimento da boca de lobo na Rua 
Luiz Zorrer, esquina com Medardo Ferreti, Bairro Santa Helena"; N° 702/2013, do Vereador Márcio 
Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Gestão Integrada e Mobilidade 
Urbana, um estacionamento exclusivo para motos na Rua 13 de Maio, ao lado do faixa de segurança na 
altura do n° 1179, Bairro Centro"; N° 703/2013, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal a construção de uma boca de lobo na Rua João Longhi, no Bairro São Roque, mais 
precisamente a uns 20 metros da esquina da Rua Ângelo Marcon, no lado direito, sentido Rua Ângelo 
Marcon/Arlindo Franklin Barbosa, a fim de evitar alagamentos e situações nada agradáveis, como já tem 
acontecido aos moradores"; N° 705/2013, do Vereador Adelino Cainelli, "Solicita ao Poder Público 
Municipal para que seja feita a pintura da faixa de segurança da Rua Belo Horizonte, Bairro Botafogo"; 
N° 706/2013, do Vereador Adelino Cainelli, "Solicita ao Poder Público Municipal para que seja feita a 
contratação de mais médicos para atuarem junto ao Pronto Atendimento 24 horas"; N° 707/2013, do 
Vereador Clemente Mieznikowski, "Solicita ao Poder Público Municipal a reforma no pavimento da Rua 
Eliseu Grasselli, no Bairro Universitário"; N° 708/2013, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Solicita 
ao Poder Público Municipal roçada e troca de lâmpada queimada na Rua João Camerin, no Bairro São 
Roque, na altura do número 519"; N° 709/2013, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Solicita ao 
Poder Público Municipal um estudo para melhorar a fluidez do trânsito na Rua Luiz Alegreti, na altura 
da entrada do Bairro Vila Nova"; N° 710/2013, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao Poder 
Executivo, através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, a mudança de 
tráfego na Travessa Sem Nome, que dá acesso a Escola Municipal de Ensino Fundamental Anseio Luigi 
Piccoli, a qual fica transversal entre as ruas Joana Guindani Tonello e Teotônio Vilela, no Bairro Cohab, 
viabilizando a trafegabilidade em mão única"; N° 711/2013, do Vereador Adriano de Souza Nunes, 
"Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, 
que seja feito o reparo num buraco na Rua Garibaldi com Assis Brasil, no Bairro São Francisco"; N° 
712/2013, do Vereador Adriano de Souza Nunes, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria competente, que seja realizada uma campanha de esterilização em massa de caninos e felinos 
fêmeas, através de Unidade Móvel, conhecida como Castramóvel"; N° 713/2013, do Vereador Adriano 
de Souza Nunes, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal do Meio 
Ambiente, a poda das árvores e limpeza da Rua Padre Raul Acorsi, próximo a Escola Dona Isabel, no 
Bairro Universitário"; N° 714/2013, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, que proceda estudos 
de viabilidade para que seja concluída a pavimentação asfáltica da Rua Pernambuco, Bairro Progresso"; 
N° 715/2013, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através 
da Secretaria competente, que proceda estudos de viabilidade para a construção de um edificio garagem 

Cf; 
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no Centro da Cidade"; N° 716/2013, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Público 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que proceda um 
estudo objetivando implantar 3 tempos no semáforo da Rua Osvaldo Aranha n° 613, Bairro Juventude"; 
N° 717/2013, do Vereador Leopoldo Benatti, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria 
Municipal de Viação e Obras Públicas, para que seja feita complementação asfáltica da Rua Ângelo 
Marcon, Bairro São Roque. MOÇÃO: N° 12/2013, do Vereador Moisés Scussel Neto, "O Vereador 
Moisés Scussel Neto, PMDB, amparado no artigo 90, alínea 'k' do Regimento Interno e demais 
disposições legais, vem perante Vossa Excelência, solicitar que seja encaminhado manifesto de 
parabenização ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Vinicius Ribeiro, pela aprovação do 
Projeto de Lei Complementar n° 21/2013, o qual cria a Região Metropolitana da Serra Gaúcha, composta 
pelos Municípios de Bento Gonçalves, Carlos Barbosa, Caxias do Sul, Farroupilha, Flores da Cunha, 
Garibaldi, Monte Belo do Sul, Nova Pádua, Pinto Bandeira, São Marcos, Santa Tereza, Antônio Prado e 
Ipê, com aprovação unânime na Assembleia Legislativa"; N° 13/2013, da Bancada do PT, "Solicita o 
envio de Moção de Apoio à Presidenta Dilma Rousseff, apoiando o Projeto de Lei 7.495/06, que 
regulamenta a Emenda Constitucional 63. A Emenda Constitucional 63 trata do piso salarial nacional 
para categoria de agentes comunitários de saúde e agentes de combate as endemias. Manifestou-se, 
Questão de Ordem, o Vereador Ênio De Paris que pediu Destaque ao Requerimento n° 197/2013. Em 
seguida manifestou-se, Questão de Ordem, o Vereador Moacir Camerini que fez requerimento verbal 
para que a Casa encaminhe solicitação, à Secretaria Municipal de Esportes, para que providencie um 
estudo técnico, a ser realizado por engenheiro civil, nas marquises instaladas no interior do Estádio 
Municipal Getúlio Vargas, antigo Estádio da Montanha, a fim de assegurar a seguranças das pessoas que 
frequentam o local. Após, manifestou-se o Vereador Moisés Scussel Neto que fez menção ao 
Requerimento n° 193/2013. O Senhor Presidente deferiu o requerimento verbal do Vereador Moacir 
Camerini e mencionou que o Requerimento n° 197/2013 seria votado separado posteriormente. As 
demais proposições foram postas em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos. O 
Requerimento n° 197/2013 foi posto em votação e foi rejeitado por maioria de votos. Foi procedida a 
leitura do Requerimento de Urgência, firmado pelos Líderes de Bancada, referente ao projeto: Projeto de 
Lei Ordinária (origem Executivo) n° 98/2013. O Requerimento foi posto em discussão, em votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos, em votação única. O Senhor Presidente, conforme o artigo 130 do 
Regimento Interno, abriu espaço, por um período de vinte minutos, para a 2' discussão do Projeto de Lei 
n° 93/2013 que, "Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Bento Gonçalves para o quadriênio 
2014/2017 e dá outras providências". Inscreveram-se para a discussão os Vereadores Ênio De Paris e 
Moacir Camerini, os quais fizeram suas considerações. Após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos aos seguintes projetos: Emenda n° 8/2013 -
Emenda Modificativa ao Projeto de Lei no. 98, de 14 de agosto de 2013, que "Inclui dispositivo na Lei 
Municipal n° 4.643/2009". Pareceres da Assessoria Jurídica, favorável; Comissão de Constituição e 
Justiça, favorável; Comissão de Agricultura, Pecuária e Vitivinicultura, favorável. A matéria foi posta 
em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini e Valdecir Rubbo. Após a matéria foi 
posta em votação e foi rejeitada por maioria dos votos. Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) 
n° 98/2013 - Inclui dispositivo na Lei Municipal n° 4.643/2009. Pareceres da Comissão de Agricultura, 
Pecuária e Vitivinicultora, favorável; Assessoria Jurídica, favorável; Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Assessoria Econômica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os 
Vereadores Ênio De Paris, Moacir Camerini e Paulo Roberto Cavalli, que pediu Vistas ao projeto. O 
pedido de Vistas do Vereador Paulo Roberto Cavali foi posto em votação, e foi rejeitado por maioria de 
votos. Após a matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por maioria de votos, com 04 
(quatro) votos contrários, em votação única, em Regime de Urgência. Projeto de Resolução n° 33/2013 
- Concede a Medalha do Mérito Cultural "Oscar Bertholdo" ao CTG Gaudério Serrano, pelas 
premiações conquistadas através de seus integrantes, em destaque Leonardo Gustavo Rossatto e Anna 
Maria Soccol. Pareceres da Assessoria Jurídica, favorável; Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir Camerini. Após, a 
matéria foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única. Projeto de 
Resolução n° 34/2013 - Concede licença a Vereadores. Pareceres da Assessoria Jurídica, favorável; 
Comissão de Constituição e Justiça, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi 
aprovada por unanimidade de votos, em votação única. ão havendo mais matéria a ser deliberada, o 
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Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da Ordem do Dia e abriu os trabalhos relativos ao 
SEGUNDO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço a Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli e o 
Vereador Moacir Camerini. Não havendo mais manifestações, e não havendo mais nada a deliberar, o 
Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para a Sessão Solene do dia vinte e um de agosto 
de dois mil e treze, às dezenove horas, e para a próxima Sessão Ordinária do dia vinte e seis de agosto de 
dois mil e treze, dando por encerrada a presente Sessão Ordinária, às vinte e uma horas e quarenta 
minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, 
responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, 
aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e treze. 

	

Pa jrrcia eágá'fikli) 	 Vereador Gil ar Pessutto 	Vereador Valdecir Rubbo 

	

Setor de tas e Anais 	 1° Secretário 	 Presidente 
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